

Lucrari de executie pentru Modernizare si reabilitare termica corp cladire C9-Hemeius, jud. Bacau

I.D.: 72113399

Data publicarii	12.08.22	Coduri CPV	45453100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 969.852,57 RON - 969.852,57 RON

Descriere: - Refacerea șarpantei și realizarea învelitoarei, - Realizarea tâmplăriei exterioare din PVC, care în prezent lipsește, cu geam termopan cu clapetă pentru controlul evacuării vaporilor de apă, - Decopertarea și refacerea integrală a tencuielilor interioare, - Igienizarea spațiilor interioare - zugrăveli lavabile în trei straturi, - Realizarea finisajelor la pardoseli - parchet/gresie, - Realizarea finisajelor la pereți în grupurile sanitare - faianță, - Realizarea în totalitate a ușilor interioare și exterioare, - Izolația termică a planșeului peste etaj cu un strat de vată minerală de 10 cm, - Izolarea termică pereți exteriori cu polistiren expandat ignifugat de 10 cm pe suprafața pereților existenți, racordată pe conturul golurilor de tâmplărie pe 20 cm lățime și pe o grosime de 3cm, protejată cu tencuială, - Realizarea instalațiilor termice, sanitare, electrice și de curenți slabi după cum urmează: Instalația de încălzire și prepararea.c.c. : - montarea de corpuri de încălzire din aluminiu - montarea unei centrale termice - izolarea conductelor de transport agent termic - montarea robinetilor termostatare la fiecare corp de încălzire Instalația electrică: • montarea lămpilor cu consum redus de energie • montarea de senzori de prezentă în zonele comune. • Refacerea complete a instalației de curenti tari/iluminat/curenti slabi/prize pamant/instalatie paratrasnet/iluminat de urgență - cu tot cu terminale (ex: prize, întrerupătoare, comutatoare, lămpi, etc.) Instalația sanitară: - realizarea completă a instalației sanitare, a conductelor de evacuare a a pelor uzate, și a obiectelor sanitare. Instalația de curenți slabi/date: - în momentul de față, clădirea nu este echipată cu o instalație de curenți slabi/date sau cu terminale moderne - aparataj de internet/tv/telefonie. Clădirea va fi echipată cu un subsistem de retea/date, telefonie și tv, iar fiecare birou va fi echipat cu aparataj internet/telefonie/tv. Instalație detectare incendiu/iluminat de siguranță: - Clădirea va fi echipată cu instalație detectare incendiu și iluminat de siguranță.